



В Кирилловском районе следователи СКР добились погашения задолженности по заработной плате перед работниками гостиничного комплекса



Собранные Кирилловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства легли в основу судебного решения в отношении руководителя ООО «Заозерье», обвиняемого следствием в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2014 года по январь 2017 года директор гостиничного комплекса в Кирилловском районе полностью не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты своим работникам, что привело к образованию задолженности на общую сумму свыше 530 тыс. руб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В результате применения следователями мер уголовно-правового характера к предпринимателю причиненный ущерб он возместил в полном объеме еще до завершения предварительного следствия.

С учетом этого по ходатайству подсудимого и с согласия потерпевших судом уголовное дело прекращено по нереабилитирующим основаниям за примирением сторон.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1188290>